


**UNIVERSITATEA DE MEDICINĂ ȘI FARMACIE  
GRIGORE T. POPA IAȘI**

Str. Universității nr.16, 700115, Iași, România

www.umfiasi.ro

### Metodologie

de selecție a 30 studenți tutori și 30 persoane din personalul administrativ:

Cod proiect	CNFIS-FDI-2020-0124
Titlu proiect	Medicina incluziva – echitate sociala si egalitate de sanse
Domeniul vizat	Domeniul 1: Creșterea echității sociale, în vederea incluziunii sociale și sporirea accesului la învățământul superior, corelarea ofertei educaționale cu cererea pieței muncii (inclusiv cele privitoare la consilierea și orientarea în carieră)

#### Obiectivele proiectului:

**Scopul:** Creșterea capacității de incluziune și îmbunătățirea echității sociale în cadrul UMF Iași prin asigurarea participării și finalizării cu succes a studiilor universitare, concomitent cu asigurarea bunăstării studenților și inserția pe piața muncii a absolvenților.

**Obiectivul specific 1:** Optimizarea serviciilor de consiliere din cadrul UMF Iași privind excluziunea socială prin organizarea a 3 work-shop-uri cu modalități de adaptare a activității didactice și administrative din cadrul universității la nevoile studenților aflați în risc de excluziune pentru 30 studenți tutori și 30 persoane din personalul administrativ și prin dezvoltarea unui program de antrenare a abilităților necesare în viața academică pentru 100 studenți defavorizați.

**Obiectivul specific 2:** Asigurarea unui sprijin pentru cheltuielile de întreținere și gospodărire în vederea ameliorării și îmbunătățirii condițiilor de viață pentru cei 100 de studenți defavorizați din grupul țintă.



RECTORAT

+40 232 211 818 tel / +40 232 211 820 fax

rectorat@umfiasi.ro



**Scopul recrutării este:** participarea studenților tutori și a personalului administrativ la training privind **modalități de adaptare a activității didactice și administrative la nevoile studenților în risc de excluziune.**

Trainingul se va axa pe discutarea noțiunii de echitate și incluziune socială în mediul academic, comunicare eficientă în mediul universitar, drepturile și responsabilitățile studenților, modalități de includere/adaptare a studenților provenind din medii vulnerabile, oportunități de dezvoltare pentru studenți. Prezența studenților aduce plus valoare prin experiențele pe care ei le-au trăit și astfel se va facilita dialogul între cele două părți, studenți–personal administrativ/cadre didactice. De asemenea, la training va participa și personalul administrativ care este în relație directă și interacționează cu studenții, cu scopul promovării echității și incluziunii sociale în toate structurile relevante ale universității.

Principalele teme de interes ale cursului sunt:

- ce reprezintă echitatea socială;
- care sunt particularitățile studenților care provin din medii dezavantajate;
- comunicarea dintre cadrele didactice și studenți;
- comunicarea dintre personalul administrativ și studenți;
- drepturi și responsabilități ale tutorelui și ale studentului;
- abordarea situațiilor dificile.

Trainingul având o durată de 3 ore se va desfășura pentru 30 studenți tutori și 30 persoane din personalul administrativ, fiind susținut de consilierii psihologici SCOP (3 grupe x 20 persoane).

În plus, **studenții tutori** recrutați vor fi instruiți să folosească aplicația dezvoltată în cadrul proiectului și vor susține campania de promovare a ofertei educaționale a UMF, vor sprijini, încuraja și consilia tinerii din medii dezavantajate, vor prezenta aplicația online de facilitare a admiterii, iar la finalul proiectului vor primi o subvenție în cuantum de 2.300 lei/persoană.

Înscrierea grupului țintă: studenți tutori și personal administrativ se va face prin completarea unor formulare online publicate pe site-ul universității.

Studenții-tutori vor fi selectați pe baza analizei motivației acestora de a participa la activitățile proiectului.

Persoanele din personal administrativ vor fi selectate în ordinea înscrierii, până la ocuparea locurilor disponibile.





UNIVERSITATEA DE MEDICINĂ ȘI FARMACIE  
**GRIGORE T. POPA IAȘI**

Str. Universității nr.16, 700115, Iași, România

www.umfiasi.ro

**Calendarul selecției este următorul:**

- Completarea online a formularului grup țintă: termen limită – 24 iulie 2020;
- Anunțarea rezultatelor preliminarii: 28 iulie 2020;
- Înregistrarea contestațiilor: termen limită – 30 iulie 2020;
- Anunțarea rezultatelor finale: 31 iulie 2020.

**Manager de proiect,**

Prof. univ. dr. Ionela Lăcrămioara Șerban

Întocmit,

Responsabil implementare,

Ec. Iuliana-Claudia Mihalache

Responsabil administrativ,

Ec. Diosteanu Ica



RECTORAT

+40 232 211 818 tel / +40 232 211 820 fax

rectorat@umfiasi.ro